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Haven
En udstilling i en køkkenhave. En række kunstnere undersøger og udfordrer idéer, der knytter sig til køkkenhaven. Fra vidt forskellige ståsteder forholder projekterne sig til køkkenhaven – både som konkret og fysisk sted, men også ved at sætte den ind i en større sammenhæng som en del af byen, af historien, af klimaproblemet og af den store verden, hvor dét at dyrke grønsager udfylder ganske forskellige behov. Udstillingen leger med køkkenhaven som udstillingsrum, idet dette hverdagssted forvandles, skifter funktion og skubber til forestillinger om et traditionelt udstillingsrum.

Fernisering fredag d. 19. aug. kl. 17 – 21
Udstillingen er åben 20. aug. – 18. sept. fre – søn kl. 14 – 18 og efter aftale.

Haven finder sted i køkkenhaven ved atelierfællesskabet B-huset
H. C. Ørstedsvej 65 (baghuset), 1879 Frederiksberg C. 

Sofie Hesselholdt og Vibeke Mejlvangs dystre havenisser huserer i højbedene, alt imens et Dannebrog i sort på sort vajer over haven. 
Learning Site fortæller d. 10. september om deres kunstprojekt ”House of Economy” – et sært hus, der langsomt kollapser efterhånden som det komposteres og nedbrydes af champignoner der gror på indersiden af væggene. Learning Site viser også den socialrealistiske film ”Ingeborg Holm” (1913). Den fik afgørende betydning for fattighuslovgivningen i Sverige og foregår bl. a. i en kolonihave.

Kit Carlsen omdanner hegnet langs køkkenhaven til en stor blomsteragtig abstraktion, der består af krøllet kulørt papir puttet ind i hullerne i hegnet. Værket minder om et nærbillede fra et af Monets malerier af sin have, blot i et nyt og mere flygtigt materiale. 
Søren Martinsen præsenterer en serie af fotografier af Community Gardens på besatte byggegrunde i New York. Kunstneren har malet videre på fotografierne, så tegningerne blander sig ind i billedet og bliver med-skabende i havernes foranderlige processer. 

Anne Skole Overgaard viser et maleri som omhyggeligt skildrer en blomstrende jordbærplante. Farverne er dog blåligt blege og undergraver billedets vitalitet og fortælling om sundhed og ”det gode liv”.

Lørdag d. 10. sept. kl. 16: Talk & film: 
Learning Site v/ Rikke Luther og Cecilia Wendt fortæller om kunstprojektet ”House of Economy” som de lavede i Auckland. Værket refererer til den altid tilstedeværende mulighed for kollaps i økonomiske systemer - især i nutidens finansielle kapitalisme. Learning Site viser også filmen ”Ingeborg Holm” fra 1913 af Victor Sjöström. Den er et tidligt eksempel på film og kunst, der bidrog til sociale forandringer. Learning Site vil videre diskutere ønsker hos byhave-bevægelserne om at skabe forandring samt hvordan den konkrete handling at dyrke planter tillægges nye betydninger som følge af klimaændringerne. 
Udstillingen er kurateret af Anne Skole Overgaard

Tak til Katrine Skovgaard og Mette Nielsen.
Udstillingen er støttet af Frederiksberg kommunes eventpulje 

Anne Skole Overgaards projekt er støttet af Statens Kunstråds Billedkunstudvalg.
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For yderligere information og besøg udenfor åbningstiden - kontakt Anne Skole Overgaard 
tlf. 28760454 / mail@anneskole.dk
Pressefotos: www.anneskole.dk
